iyl (385 ALdatl) Al g AGSE) ja
d 1<) A4ty

dadia ) pialae Al AaLaiBy) a glal) 48
Al Al ol a gle g 4 jlaill g

S il dana daala

s} o gle aid



S (Aeadl 33) ol A p
da\ Cra L@.Lxu ) Al £ gana
Lald Cu.a\ (Mm\ 3\) & Siiall KT

A2 ad g
gl (e Aty Ly slaal) (S auday dua
G AY) Ay g pal) 3l gallg Al g ) gall
an Om () dsglial %A Craddicg Al

) 7 giiall




3 gall oy 4RI
dlantiocall 44 Y




o) pud) ARISH

O _g‘ :OS‘ 4935 ‘
: o4
%J

w w

‘M
q, ‘



Gm\g\ a81<s

AP sl = C\L‘X’\ 4815
A41<T) A<lgiial) ) gall
iy + (a3

L.jAJL\A.A + 3ﬂ1.\.d‘ Cm\}\

b pilpall & Y



A8l

) 441 = 441Kl
+ dcliall Calas gl
b el &) 9l oy jlaa
X LU las +
5 pilsal




dtdal) dagiily

AT s — Jlas ) a8 5 = Adlaay) Adidal) 4




- Jlia

oo Al e slaall Lal (o) Al 3ale Jleriuls (£) lus s L gite T e ;{4—'
PR P ]

gL *.(p) 0o &S 500 Blgiad *,38/z2 100 = (p) = &S 1000 1y idia *
. (&) (e 8225250
Ciijbas * 23 70000 1z iijbas * 23 10000 18140 Cislas *
229000 1255

22 700 13358l o s * () (0 Ban 5 180 rcageal) *

z sl 13gd Ahlatl) Aa il Clua 1 gllaal)




() A sY) Balal) ¢ i AALSS /1

(a) 3oLl Sl
100000 100 x 1000 ¢! »&ll (ya
10000 ) oy me
110000 e) ) dalSs
1000 Gl yidall 4S
110 2n )l &S ¢ )y A4S




1(£) zsiiall ZLi) 44l /2

g Foiidl Ol
55000 110 x 500 4dariusal) o) gall o) yid 4al<S
70000 2] iy e
125000 Allaa ) iy 44K
250 GHENAVN| P EVAS
500 Bas gl gl A4l




(g) Eiial) 4SS 2 /3

(&) T s S
90000 500 % 180 4eluall chlas gl Lis) 4813
9000 oA las
99000 Al jan




raalilatl) Aaatl) /4

(g) gt Sl
126000 700 x180 Jae¥) 4
(99000) (Al jani)
27000 Agllasl) Aaml)




